

Elevii din 17 colegii și licee din județ participă la concursul „Citești și Câștigi!”

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a dat startul celei de-a treia ediții a îndrăgitei și, deja, tradiționalului concurs de cultură generală „Citești și câștigi!”. Concurenții, organizați pe echipe, sunt elevi din 17 colegii și licee din județul Hunedoara.

Cititul este condiția de bază în formarea unei culturi generale solide cu care orice tânăr trebuie să se prezinte în lume, mai ales într-o lume dinamică și în plină schimbare, ca cea în care trăim. Numai citind zi de zi, din domenii cât mai variate, tinerii pot să fie competitivi, să aibă un profil intelectual complex, să știe să navigheze, nu

numai pe internet, ci și printre miile de pagini care le vor îmbogăți cunoștințele despre evenimente, personalități, curente artistice, literare etc. Plecând de la aceste premise, reprezentanții Bibliotecii Județene au dat startul, ieri, unei noi ediții a concursului de cultură generală „Citești și câștigi!”. Anul acesta, echipele antrenate în competiție sunt în număr de 17, de la tot atâtea colegii și licee din municipiile Brad, Deva, Hunedoara, Lupeni, Oraștie, Petroșani, Vulcan, orașul Hațeg și comuna Iliu. Întrebările vor fi din marile domenii ale cunoașterii: Științe, Artă/Sport, Literatură, Geografie și Istorie. În cadrul fiecărui domeniu există șase teme de cultură generală pe care echipele le vor putea alege în



timpul confruntărilor. „Biblioteca Județeană, ca instituție de cultură a județului, și-a propus să scoată în evidență rolul determinant, hotărâtor în educație, al lecturii, al cărții. De aceea a organizat acest concurs, care se bazează atât pe cunoștințele dobândite de concurenții la școală, cât și pe ceea ce vor afla după parcurgerea bibliografiei aferente denumirilor și temelor stabilite pentru competiție. Importanța acestui concurs este foarte mare, participând, elevii vor acumula multe cunoștințe care o să le fie de folos în viață, vor așeza o temelie serioasă la edificiul atât de necesar al culturii lor generale. Chiar dacă este un concurs de cultură generală, el se va desfășura după modelul unui campionat sportiv, pentru că vor exista grupe preliminare, sferturi, semifinale, finala mică și finala mare”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

curenții la școală, cât și pe ceea ce vor afla după parcurgerea bibliografiei aferente denumirilor și temelor stabilite pentru competiție. Importanța acestui concurs este foarte mare, participând, elevii vor acumula multe cunoștințe care o să le fie de folos în viață, vor așeza o temelie serioasă la edificiul atât de necesar al culturii lor generale. Chiar dacă este un concurs de cultură generală, el se va desfășura după modelul unui campionat sportiv, pentru că vor exista grupe preliminare, sferturi, semifinale, finala mică și finala mare”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

2016, iar finala mare va avea loc în data de 8 iunie 2016. Confruntările între elevi vor fi transmise în direct de postul de televiziune Hunedoara TV. Au fost puse în joc premii în valoare de aproximativ 40.000 lei, sumă concretizată în cele 8 biciclete pentru locul I, 8 tablete pentru locul II, 8 dispozitive Kindle pentru locul III, 136 de pachete cu cărți, trofee, diplome, precum și premii surpriză care vor fi atribuite concurenților, prin tragere la sorți, chiar în ziua finalei. „Dincolo de premiile, marelă câștig al acestui concurs îl reprezintă cunoștințele pe care elevii participanți le vor dobândi după ce vor parcurge diverse surse de informare. Va fi o competiție serioasă, nu va fi ușoară, dar calea spre succes este presărată cu spini, este o cale pe care

o vor străbate cu fruntea sus și cu multă cultură generală acumulată. Fie ca cei mai buni să câștige!”, a adăugat Sebastian Bara.

Concursul este organizat cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, Complexului Deva Mall (locul de desfășurare al concursului) și a unor sponsori generoși: Cafenea dependentă de cultură „Jos pălăria” Deva, Editura Humanitas București, Editura Nemira București, Editura Trei București, Grupul Editorial Rao București, HeidelbergCement România SA, S.C. Drupo S.R.L. Călan, S.C. Prems Librexim S.R.L. Brașov, S.C. Top Tech S.R.L. Deva, Tritonic Grup Editorial București și în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara.

PRO hunedoara

Vă așteptăm în:

- 6 DEVA magazine
- HUNEDOARA magazine
- 1 SIMERIA magazin
- ORASTIE magazin
- BRAD magazine
- ALBA-ULIA magazine

produs în Hunedoara

Premii în valoare de 40 de mii lei

Concursul propriu-zis va începe în data de 9 mar-